



Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków na rok budżetowy 2024 – Europejski Urząd Nadzoru Ubezpieczeń i Pracowniczych Programów Emerytalnych (EIOPA) – Budżet korygujący nr 1

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C, C/2024/3650, 28 czerwca 2024 r.)

Strona 3, „Wydatki”, tabela:

zamiast:

„Tytuł Rozdział	Dział	Prognoza na 2024	Budżet korygujący nr 1/2024	Nowa kwota
1	WYDATKI NA PERSONEL			
1 1	PERSONEL CZYNNIE ZATRUDNIONY	25 174 828	433 300	25 608 128
1 3	KOSZTY WYJAZDÓW I PODRÓŻY SŁUŻBOWYCH I KOSZTY TOWARZYSZĄCE	p.m.		p.m.
1 4	INFRASTRUKTURA SOCJALNO- MEDYCZNA	861 000		861 000
1 6	SZKOLENIA	200 000		200 000
1 7	WYDATKI NA CELE REPREZENTACYJNE, PRZYJĘCIA I IMPREZY	5 000		5 000
	Tytuł 1 — Ogółem	26 240 828	433 300	26 674 128”

powinno być:

„Tytuł Rozdział	Dział	Prognoza na 2024	Budżet korygujący nr 1/2024	Nowa kwota
1	WYDATKI NA PERSONEL			
1 1	PERSONEL CZYNNIE ZATRUDNIONY	25 174 828	316 011	25 490 839
1 3	KOSZTY WYJAZDÓW I PODRÓŻY SŁUŻBOWYCH I KOSZTY TOWARZYSZĄCE	p.m.		p.m.
1 4	INFRASTRUKTURA SOCJALNO-MEDYCZNA	861 000	117 289	978 289
1 6	SZKOLENIA	200 000		200 000
1 7	WYDATKI NA CELE REPREZENTACYJNE, PRZYJĘCIA I IMPREZY	5 000		5 000
	Tytuł 1 — Ogółem	26 240 828	433 300	26 674 128”